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DLOUHODOBÝ ZÁMĚR VZDĚLÁVACÍ 
A VĚDECKÉ, VÝZKUMNÉ, VÝVOJOVÉ 

A DALŠÍ TVŮRČÍ ČINNOSTI 
FAKULTY VOJENSKÝCH TECHNOLOGIÍ 

NA OBDOBÍ 2006 – 2010 

Aktualizace pro rok 2008 

V aktualizaci Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a další 
tvůrčí činnosti Fakulty vojenských technologií pro rok 2008 pokračuje Fakulta vojenských 
technologií (dále jen FVT) v podpoře realizace vybraných cílů Dlouhodobého záměru 
vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a další tvůrčí činnosti na období 2006–2010. 
Aktualizace je pokračováním konkretizací obecnějších cílů a priorit, které jsou dlouhodobě 
pro rozvoj FVT zásadní. 

Pro naplnění celkových cílů Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, 
vývojové a další tvůrčí činnosti na období 2006–2010 bude hlavní úsilí v roce 2008 zaměřeno 
na cíle, které byly taktéž transformovány i do Plánu činnosti FVT na rok 2008. 

CÍLE FVT NA ROK 2008 
 V rámci reakreditace bakalářského studijního programu Vojenské technologie 

optimalizovat strukturu a obsah studijního programu s ohledem na aktuální požadavky 
rezortu MO. Pokračovat v přípravě akreditace studijního programu v anglickém jazyku.  

 Ve vědecko-výzkumné činnosti se orientovat na budování expertních pracovišť s ohledem 
na potřeby bezpečnostního systému a průmyslových podniků ČR. Dosáhnout zvýšení 
kvality výsledků vědecko-výzkumné činnosti. 

 Pokračovat ve vytváření předpokladů k zavedení systému vnitřního zabezpečení 
hodnocení kvality Fakulty vojenských technologií v návaznosti na systém vnějšího 
hodnocení fakulty v rámci Univerzity obrany. 

 Systematicky rozvíjet marketing při získávání zájemců o studium a hledáním nových 
účinnějších forem, usilovat o zvýšení zájmu o studium na FVT. Zahraniční spolupráci 
zaměřit zejména na partnery z členských zemí NATO. 

 Vytvářet podmínky pro všestranné naplňování záměrů personálního rozvoje příslušníků 
fakulty. 
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1. V oblasti rozvoje považovat za prioritní: 
Aktualizovat komplexní plány rozvoje jednotlivých kateder v návaznosti na 

Dlouhodobý záměr rozvoje FVT a záměry personálního rozvoje pracovníků kateder. 
Podílet se na realizaci procesu vnitřního zabezpečení a hodnocení kvality činností a 

prostředí v rámci Univerzity obrany a vytvářet předpoklady pro zavedení vnitřního 
zabezpečení a hodnocení kvality prostředí a činností na FVT. Podílet se na implementaci 
procesního modelu řízení do podmínek FVT. 

Pokračovat v rozvoji webové prezentace fakulty a zabezpečit její trvalou aktualizaci. 
Web fakulty považovat za významný zdroj informací o činnosti fakulty pro uchazeče o 
studium i pro potenciální partnery v oblasti vědecké a výzkumné činnosti. 

2. V oblasti studijně pedagogických aktivit považovat za prioritní: 
V oblasti studijně pedagogických aktivit je prioritním cílem zpracování dokumentace 

pro reakreditaci bakalářského studijního programu Vojenské technologie, která bude reagovat 
na zkušenosti z předchozí realizace studijního programu, akceptovat aktuální požadavky 
rezortu a vytvářet příznivější podmínky pro studium civilních a zahraničních studentů. 
Zároveň si klade za cíl realizovat pevnou strukturu harmonogramu akademického roku 
v návaznosti na systém aplikačních kurzů a optimalizovat obsah studijního programu ve 
skupině předmětů profilujících jednotlivé studijní obory. 
 Prioritou pro rok 2008 je rovněž příprava akreditace oboru „Komunikační a 
informační technologie v bakalářském studijním programu v anglickém jazyce a příprava 
dalších oborů pro akreditaci v roce 2009. 

3. V oblasti vědecko-výzkumné činnosti považovat za prioritní: 
Systematicky vytvářet podmínky pro rozvoj, zvyšování efektivnosti a výslednosti 

vědecko-výzkumné činnosti na FVT tak, aby byly naplňovány stěžejní cíle fakulty. 
Dosáhnut zásadního zvýšení kvality výsledků vědecko-výzkumné činnosti s ohledem 

kritéria hodnocení stanovená Radou Vlády ČR pro výzkum a vývoj. To bude vyžadovat 
zejména orientaci na publikování výsledků v prestižních recenzovaných časopisech a na 
produkci aplikovaných výsledků a tzv. chráněných výsledků.  

Zajistit vyšší využitelnost výstupů vědecko-výzkumné činnosti v AČR a v obranném 
průmyslu, které se musí opírat o širší zapojení FVT do řešení projektů vyplývajících ze 
specializace AČR v NATO. Cílem fakulty je proto získat nové projekty obranného výzkumu a 
rozšířit spolupráci na řešení Projektů obranného výzkumu s vojenskými technickými ústavy 
AČR a se subjekty obranného průmyslu. 

Dále rozšiřovat oblast působnosti fakulty ve vědeckovýzkumné činnosti, hledat cesty a 
přijímat opatření vedoucí k zajištění schopnosti FVT úspěšně se ucházet o projekty 
financované ze zdrojů mimo MO. Cílem fakulty je získat nové projekty, zejména GAČR a 
dalších grantových agentur.   

Hledat cesty a postupy, jak pružně reagovat na potřeby AČR a obranného průmyslu, 
jak účinně deklarovat a nabízet schopnosti fakulty ve vědeckovýzkumné oblasti a jak tyto 
schopnosti uplatnit ve spolupráci se složkami AČR, obranným průmyslem a dalšími subjekty 
v rámci ČR i v zahraničí. Prioritou fakulty v této oblasti je budování expertních pracovišť 
schopných ve vybraných oblastech poskytovat komplexní expertní podporu s ohledem na 
potřeby bezpečnostního systému a průmyslových podniků.  
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Pokračovat ve vytváření podmínek pro aktivní zapojení FVT do realizace 
7. rámcovém programu EU. 

4. V oblasti vztahů s veřejností považovat za prioritní: 
Věnovat prvořadou pozornost udržování tradičně dobrých vztahů s orgány státní 

správy a samosprávy, partnerskými sdruženími, ozbrojenými a bezpečnostními složkami ČR, 
vysokými školami a podniky obranného průmyslu. 

Podílet se na vypracování vnitřní a vnější strategie komunikace UO s cílem jasně 
vymezit působnost a podíl FVT. 

Realizovat koncepci marketingu Univerzity obrany v podmínkách FVT s cílem 
zvyšovat zájem absolventů středoškolského studia o studium na FVT. Zkvalitnit úroveň 
marketingových aktivit (Dny otevřených dveří, prezentace na veletrhu Gaudeamus, 
prezentace na středních školách, inzerce).  

Provázat záměry personálního rozvoje příslušníků FVT s orientací FVT na spolupráci 
s hlavními i tradičními zahraničními vědecko-pedagogickými a armádními institucemi a 
školami. 

5. V oblasti výstavby, rozvoje a obnovy FVT považovat za prioritní: 
V návaznosti na přidělené finanční prostředky pokračovat v modernizaci učeben a 

laboratoří jednotlivých pracovišť FVT a zajišťovat nezbytnou údržbu a opravy objektů FVT 
pro zajištění odpovídajícího pracovního prostředí pro příslušníky FVT. 
 


